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СПРАВКА 

по результатам анкетирования родителей 

 

Анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников по 

теме: «Изучение мнения родителей (законных представителей) о развитии 

обучающихся в области инженерно-технического направления и ранней 

профориентации" 

 

Вопросы, предложенные родителям в анкете, были направлены на изучение 

мнения родителей (законных представителей) о развитии обучающихся в 

области инженерно-технического направления и ранней профориентации" 

 

Форма проведения: анкетирование родителей воспитанников 

Результат: анкетирование проводился с 16 мая 2022 по 20.05.2022гг. 

В анкетирование приняли участие 238 родителей старших и 

подготовительных групп, положительно относятся к развитию в 

дошкольниках предынженерных способностей через творческую 

деятельность по конструированию. 

По мнению родителей, более востребованное направление в Свердловской 

области является «Информатика и вычислительная техника». Родители 

(законные представители) отмечают, что необходимо знакомить 

воспитанников с миром профессии. 

В анкетирование было предложено ответить на 6 вопросов. 
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1.Какое  

 

 
сельскохозяйственные науки 

гуманитарные науки 

педагогика и образование 

искусство и культура 

образование и педагогические науки 

ВОПРОС № 1 

 
4,80% 

4,80% 

5,90% 

5,90% 

6,90% 

  

направление 

образования на 

Ваш взгляд 

наиболее 

востребовано в 

нашем регионе? 

 медицинские науки 10,60%   

 математика и естественные науки 12,80%   

 технические науки и инженерия 21,80%  

 информатика и вычислительная техника 26,60%  

    0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 

 26,6 % родителей (законных представителей) ответили на этот вопрос, 

что наиболее востребовано образование в нашем регионе «Информатика и 

вычислительная техника, 4,8% родителей (законных представителей) 

ответили на этот вопрос, что наименее в востребовано образование в нашем 

регионе «Сельскохозяйственные науки». 

2.Ваше отношение  

 

 

 

Против 

Затрудняюсь ответить 

Отношусь положительно 
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ВОСПРОС № 2 
  

к развитию в   

дошкольниках    

предынженерных    

способностей    

через творческую    

деятельность по    

конструированию?  96,3  

 
40 60 

 
80 100 120 

 96,3% родителей (законных представителей) относятся положительно 

к развитию в дошкольниках предынженерных способностей через 

творческую деятельность по конструированию. 

3. Какие  
ВОПРОС № 3 

  

технологии 
профинжиниринга    

на Ваш взгляд Техническое моделирование 14,40%  

наиболее Алгоритмика 15,30%  

приемлемы 

использования 
работе 

для 

в 

с 

3D -моделирование 

Робототехника 

15,80% 
 

 
23,70% 

дошкольниками? Конструирование  30,70% 

   0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 

 30,7 % родителей (законных представителей) считают наиболее 

приемлемыми для использования в работе дошкольниками 

«Конструирование». 

 



4. Считаете ли Вы 

необходимым 

знакомить 

ребенка- 

дошкольника с 

миром профессий? 
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ВОПРОС № 4 
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 98,8% родителей (законных представителей) считают, что 

необходимо знакомить ребенка-дошкольника с миром профессий. 

5. Как Вы думаете,  

 

 
Нет 

Не могу ответить 

Да 
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ВОПРОС № 5 
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Вопрос № 5 

        

расширение      

представлений о      

мире профессий и      

труде взрослых   у      

дошкольников   86,3   

способно повлиять 
на 

 

60 
 

70 
 

80 
 

90 
 

100 

профессиональный      

выбор в      

дальнейшем?      

 86,3% родителей (законных представителей) считают, расширение 

представлений о мире профессий и труде взрослых у дошкольников 

способно повлиять на профессиональный выбор в дальнейшем. 

6. Согласны ли Вы 

с тем, чтобы Ваш 

ребенок был 

участником 

программы 

«Техномир» ( по 

формированию 

предпосылок   к 

инженерно- 

техническому 

мышлению, 

способностей к 

техническому 

творчеству у 

дошкольников) 

реализуемой в 

детском саду?  ( 

подробно  о 

программе на сайте 
МАДОУ)? 

ВОПРОС № 6 

 
 

Не согласен 0 
 

 
 

Затрудняюсь ответить 4,7 
 

 
Согласен только в рамках дополнительных кружков по 

 

 
Согласен в рамках основной программы, это 

популярное направление, полученные 
компетентности в будущем пригодятся 
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 74,1 % родителей (законных представителей) согласны, чтобы 

ребенок был участником программы «Техномир» ( по формированию 
 



предпосылок к инженерно-техническому мышлению, способностей к 

техническому творчеству у дошкольников) реализуемой в детском саду. 

Анализ результатов и выводы: 

В результате анкетирования мы пришли к следующим выводам: 

Полученные данные проведённого анкетирования позволяют сделать 

следующие выводы: 

1. 26,6 % родителей (законных представителей) ответили на этот 

вопрос, что наиболее востребовано образование в нашем регионе 

«Информатика и вычислительная техника, 4,8% родителей (законных 

представителей) ответили на этот вопрос, что наименее в востребовано 

образование в нашем регионе «Сельскохозяйственные науки». 

2. 96,3% родителей (законных представителей) относятся 

положительно к развитию в дошкольниках предынженерных способностей 

через творческую деятельность по конструированию. 

3. 74,1 % родителей (законных представителей) согласны, чтобы 

ребенок был участником программы «Техномир» (по формированию 

предпосылок к инженерно-техническому мышлению, способностей к 

техническому творчеству у дошкольников) реализуемой в детском саду. 

 

 
Заместитель заведующего Е.А. Агеева 

«23» мая 2022 года 
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СПРАВКА 

по результатам анкетирования родителей 

 

Анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников по 

теме: Использование ИКТ и средств цифровой образовательной среды в 

образовательном процессе" 

 

Вопросы, предложенные родителям в анкете, были направлены на изучение 

мнения родителей (законных представителей) о использовании ИКТ и средств 

цифровой образовательной среды в образовательном процессе. 

 

Форма проведения: анкетирование родителей воспитанников 

Результат: анкетирование проводился с 16.05.2022 по 20.05.2022гг. 

В анкетирование приняли участие 236 родителей старших и подготовительных 

групп, 130 родителей (законных представителей) (65,7%) считаю возможным 

использование информационных компьютерных технологий в МАДОУ 

детский сад № 32. 
В анкетирование было предложено ответить на 6 вопросов. 
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1.Ваше 

отношение к 

использованию 

информационны 

х компьютерных 

технологий в 

детском саду? 

ВОПРОС № 1 

не должны использоваться. 4,5 

их использование должно быть ограничено 

 
считаю возможным их использование в детском 

саду 
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Вопрос № 1 

 

 

 

 

 

 

 
29,8 
 

 

 

 
30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
65,7 

 
60 

 

 

 

 

70 

 65,7 % родителей (законных представителей) ответили на этот 

вопрос, что считают важным их использование в детском саду, 29,8% 

их использование должно быть ограничено, 4,5% не должны 

использоваться. 

2. Для чего из 
ВОПРОС № 2 

 
смотрит видеоролики, слушает аудиосказки 

ребенку не разрешаем пользоваться компьютером 

играет 

занимается по специальным детским развивающим 
программам 
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Вопрос № 2 

      

перечисленного       

ребенок в Вашей       

семье обычно 
использует 

   38,8   

компьютер 23,2      

дома?  

19,8 
     

 18,3      

 15 20 25 30 35 40 45 

 На данный вопрос 38,8 % родителей (законных представителей) 

ответили, что ребенок использует компьютер доя просмотра 

видороликов, слушает аудиосказки, 23,2% - ребенку не разрешается 

компьютер ,19,8% - играет за компьютером и 18,3 % занимается по 
специальным детским развивающим программам. 

 



3. Следите ли вы 

за тем, чем 

ребёнок 

занимается за 

компьютером? 

ВОПРОС № 3 

 

Да 
 

 

 

 
Стараюсь, но не всегда получается. Редко... 

 

 

 

 
Нет 
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Вопрос № 3 
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 На данный вопрос 88,5 % родителей (законных представителей) 

ответили, что отслеживают чем занимается ребенок за компьютером. 

4. С какими 
моментами 

использования 

ИКТ Вы 

согласны? 

ВОПРОС № 4 

 
нет положительных моментов в использовании 

компьютера и ИКТ-средств 
 

 

цифровую грамотность надо развивать с детства 
 
 

компьютерные технологии развивают у ребенка 
быстроту реакции, мелкую моторику рук, 
визуальное восприятие объектов, память 

 

ребенок, который с детства ориентируется в 
компьютере, чувствует себя более уверенно, 

потому что ему открыт доступ в мир 
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Вопрос № 4 
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 На данный вопрос 33,6 % родителей (законных представителей) 

ответили, что согласны с тем что ребенок, который с детства 

ориентируется в компьютере, чувствует себя более уверенно, потому 

что ему открыт доступ в мир и 33,2% родителей (законных 

представителей) ответили, что согласны с тем что, компьютерные 

технологии развивают у ребенка быстроту реакции, мелкую моторику 
рук, визуальное восприятие объектов, память. 

 



5.Как Вы 

смотрите на то, 

чтобы на 

занятии в Вашей 

группе в работе 

с детьми 

использовали 

средства 

цифровой 

образовательной 

среды- 

мультимедийну 

ю доску, 

образовательну 

ю платформу 

МЭО детский 

сад 

ВОПРОС № 5 

 
Согласен на использование в системе в 

соответствии с существующими санитарными 
требованиями 

 

 
 

Согласен на использование в непостоянном 
режиме 
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Вопрос № 5 
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 68,3 % родителей (законных представителей) ответили на этот 

вопрос, что согласны на использование в системе в соответствии с 

существующими санитарными требованиями, 29,7% согласны на 

использование в непостоянном режиме, 2,0 % не согласны. 

6. Какие из 

перечисленных 

средств ИКТ на 

Ваш взгляд 

наиболее 

интересны и 

допустимы к 

использованию 

на занятиях с 

Вашим 

ребенком? 

ВОПРОС № 6 

 
работа ребенка с персональным ноутбуком, 

планшетом 
 

развивающие компьютерные игры на 
мультимедийной доске 

 

развивающие компьютерные игры 
индивидуальные и групповые на сенсорной панели 

 

показ образовательных мультфильмов, видео- 
роликов на мультимедийной доске 

 

показ тематических презентаций на 
мультимедийной доске 
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 36,1 % родителей (законных представителей) ответили на этот 

вопрос, что наиболее интересны показ тематических презентаций на 

мультимедийной доске, 29,5% показ образовательных мультфильмов, 

видео-роликов   на   мультимедийной   доске,   15,7%   развивающие 

компьютерные игры индивидуальные и групповые на сенсорной 
 



панели, 11,7% развивающие компьютерные игры на мультимедийной 

доске, 7% работа ребенка с персональным ноутбуком, планшетом. 

Анализ результатов и выводы: 

В результате анкетирования мы пришли к следующим выводам: 

Полученные данные проведённого анкетирования позволяют сделать 
следующие выводы: 

1. Родители (законные представители) считаю возможным 

использование информационных компьютерных технологии в 

детском саду. 

2. Родители (законные представители) согласны с тем, что ребенок, 

который с детства ориентируется в компьютере, чувствует себя более 

уверенно, потому что ему открыт доступ в мир. 

3. Родители (законные представители) 68,3% согласны на 

использование в системе в соответствии с существующими 

санитарными требованиями (в работе с детьми использовать средства 

цифровой образовательной среды- мультимедийную доску, 

образовательную платформу МЭО детский сад. 

Результаты анкетирования будут использованы для организации 

дальнейшей работы коллектива дошкольного учреждения по 

использованию ИКТ и средств цифровой образовательной среды в 

образовательном процессе. 

 

Заместитель заведующего Е.А. Агеева 

«23» мая 2022 года 
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СПРАВКА 

по результатам анкетирования родителей 

 

Анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников по 

теме: «Дополнительное образование ребенка в МАДОУ» 

 

Вопросы, предложенные родителям в анкете, были направлены на изучение 

мнения родителей (законных представителей) о дополнительном образовании 

ребенка в МАДОУ. 

 
Форма проведения: анкетирование родителей воспитанников 

Результат: анкетирование проводился с 16.05.2022 по 20.05.2022 года. 

В анкетирование приняли участие 245 родителей всех возрастных групп, 

 
1. Считаете ли Вы 

необходимым 

всесторонне 

развивать 

способности ребенка 

в дошкольном 

возрасте? 

ВОПРОС № 1 

 

Да 98% 
 

 

 

Нет 2% 
 

 

 

Затрудняюсь ответить 0% 
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2. Знакомы ли Вы с 

информацией о 

проведении в 

МАДОУ 

дополнительных 

образовательных 

услуг (кружков, 

секций) 

(наименование, 

содержание, 

расписание, 

платные, бесплатные 

т.д.) 

 

 

 

 

 

 

Да 
 

 

 

 

 
Нет 0% 
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ВОПРОС № 2 

 

 
100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
60% 80% 100% 120% 

3. Посещает ли Ваш 

ребенок кружки, 

секции во время 

пребывания в 

детском саду? 

ВОПРОС № 3 

 
Не думали об этом 1% 

 

 

Пока не посещал, но планируем 13% 
 

 

Нет 21% 
 

 

Да, посещает 65% 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

4. Какое 

дополнительное 

направление развития 

Вы выбрали бы для 

своего ребенка? 

ВОПРОС № 4 

Музыкальное 

Позновательное 

Техническое 

Художественно - эстетическое 

 
Физкультурно - спортивное 

 

10% 

 
10% 

  

 

  

   

10% 

  
45% 

   

   
25% 
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5. Какие 

дополнительно 

кружки, секции, 

студии мог бы 

посещать Ваш ребёнок 

во время пребывания в 

детском саду? 

ВОПРОС № 5 

Иностранный язык (английский) 4% 

Логопедические услуги 5% 
Подготовка к школе (математика,… 

Робототехника 

ЛЕГО – конструирование 

  

 

 

 

 
 

10% 

 
10% 

  

 

 

 

 

 
 

18% 

 Ручное творчество  10%   

 Спортивная секция (футбол)  10%   

 Нетрадиционные техники рисования 7%    

 Физкультурно-оздоровительные…   15%  

 Хореография 4%     

 Шахматы 7%    

 0% 5%  10% 15% 20% 

 

 

 

Анализ результатов и выводы: 

В результате анкетирования мы пришли к следующим выводам: 

Полученные данные проведённого анкетирования позволяют сделать следующие 

выводы: 

Результаты показали, что родители высоко оценивают организацию 

дополнительных услуг в дошкольном учреждении, посещают кружки, секции во 

время пребывания в детском саду – 65% ответили, что посещают. Важным 

показателем является отношение детей к занятиям в кружках- с интересом 

посещают кружки физкультурно-спортивной, художественно-эстетической, 

технической направленности. 

Нет родителей, которые не знают информации о проведении в МАДОУ 

дополнительных образовательных услуг (кружков, секций) (наименование, 

содержание, расписание, платные, бесплатные т.д.) 

Вывод: таким образом, результаты позволяют сделать вывод, что у родителей есть 

спрос на реализацию программ по дополнительным платным образовательным 

услугам физкультурно-спортивной, художественно-эстетической, технической 

направленности, что позволяет сформировать группы детей для реализации этих 
программ в новом учебном году. 

 

Заместитель заведующего Е.А. Агеева 

«23» мая 2022 года 



 


